2R

o s : ardlas Avuipidl S1SuBL dotARA dLsaRld ABRS 54 O, B AvABiA [ ] wEAl ()
USIRAL SIAML HsAML 21 D).

ap apn a13... Ay
as) %) azz... da,
A=la] = |- . . . wom xn ABs S
jim=n
L m1 A2 3 Gy |

Al a, 2 i Hl €R 2 j HL desl wes 8.
o AN SRS : A= [a;],,x, 441 B = [b
j=1,2.3...n

o AMsl sk :

HtéA=B@ag=by,‘v’f=l,2,3...mctau

mxn .-‘j]m xn

Y . iy g iy = i
(1) &R RS : 1 xn AR [a), a, a5..a,] SR ARS 5 O

ap

A
azj
(2) et ARs = m x 1 Al |. 4 et AlRs’ sd .

iy

(3) ARA SRS : 1 x 7 UsRAL ARLSA ARy ARLS” s 9.

(4) [asel s : o ARy ks A = [a;] i a;=0,i#j Sl dl A A [asel sills s 9,
22d ¥ [asel ARl valEsE Rl ol o 425l 34 i 8. Asddl -t diag [a,, a,, a
dls auuy €.

-

(5) wa AR : % AlksL oL % ©esl ot €l d AlkisA od Alks s 9.
g AR O @Edl O a3 val sl 8,
[O A4 AL dere As Ul séait. A+ O0=0+A=A]
® % A B oA mxn Alls G1d dl dll AL 12 YA 9.
o [aHl silds : —A=[- a,] 1A= [a;] Al (A1l 2By sE 6.
o ARl vk Al dpusR : A=[ay],  ARS S Ak SIS UL ardlds @A €, dl
AlRs [ka) 4 AR A <L 2R k4 dRUsSIR 58 8.

W, A=[a "2 kA = | ka,)

m*n m=n
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() A+B=B+A. (2)(A+B)+C=A+(B+0C)
B) A+O=0+A=A. A)A+(A)=(-A)+A=0
(5) KA+B)=kA + kB (6) (k+1)A=kA+IA

(7 1A=A ®)-HA=-A
o uRad sl : % A= @l Al ol % R 243U AL FRAUUL i A dell ¥
Als 1A A ARLS Al WRAd 2BLs s, d-d Asddl AT »8dl A'ad el
— Ny .]- —
A [ ag]mm dl A [ aﬂ]nXm

-

o RABid sl o ARy Al A AT =Awd dl Ad “ARMd 2B sea.
o [AaAlid sil®s : o Ay 2ABs A M2 AT=—-A dd; dl A A “lafMHd 2By sda.
Als AT = a.]

sy W2 US § 217 ] 2 @) = —a, AL
sd i=j dl 2aﬁ= 0 2led % a,=0, i=1,2,..nlie. a, = 0
214, ([0 SRS 21 [seiAl ofl o q2sl 9w A B,
() (A+B)'=AT+B! ) (ADHT=A (3) (kA)T = kAT
o ARSHL dRUSR : HRL 5 A = [g], ¥t B = [b], el ARISL 9. dudl oeusi

AB =[c.]  ~llA usisl eqrvqiBd ay

ijiim>p

n
» = a b —
C.. Z ik Dkj anbu-ira]zszJr . ta. b .

/- in" nj
n
_ - _ - - -, _ a: b .
WA, A= [“;;]Wn »wd B = [bg]nxp Sld dl d¥-il dRusl AB = g jkkj mp Y4y,
o AUA=[q)], . 2iB=[b], Sl dlA 2 BOILISR e RO 6 d¥ sedld.

AR dRUSIR WAL dpRLEML
(1) Reuw-- [RaAl :

i) A=[a B=1[b,],., 1 C=lc],, ™2 A(B+C)=AB+BC

imen

() A=[a] :B=[b] 2iC=[c]_ 2 (A+B)C=AC+BC

fHm=n ? y']mxn ijfnxp

(2) -l [an : A= [ : B = [0, 20 C =[] 2
A (BC) = (AB)C

o su Al : ¥ ARA AR uds U (A8l ves 1 U daul ousl-l desl 9 €l ddl
ARsA 254 A0S 5& O, s AR | AY sl 8.

Ir,-:lnxn:':[“g]nxn%l%:{ lLLoi=j
0,% i #j

£,

o AA=[ay], ¥l v aAls i dl AL =T A=A
o Ru s M keR S dl k L 4 22 Al s .

o ARA ARl [Ranus @ o 515 ARA 2RLsL ol o vesid d o Ralxl vl d-4l [
Aaadidl »id, dl d Faise 20ld 210 ARsHL [Faids 58 8. o A AlRA ARLS €1y, dl A L
[Fraudsa |A] 2l det A 93 salaid 9,

e 2AlRA AlRsL A 24 B "2 |[AB| = |A| B
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Asyauay AR (Adjoint of Matrix) :

AU ARLS A L 835 H25HL =LA A AL Adld HesHl Aeadd dvild oiddl ARsAL uRad
ARLS Adi Holdl ARLs Al ‘UeAadqdy’ ABLS ¢ 9. dd adj A 943 sl

Ay L |A] AL E2s g L AeRaua B,

app  app a3 Al Ay Ay
B A= |%1 92 D3| oggia= M2 A2 A
az)  ayp a3 Az Ay Asg

%4l AB =1 = BA
AL Q¥ galay 9.

ad AR : o ARA 2ARLS A A Adld oflg AU 2ABls B widl HA 5
g, (1 o5y 2RLs 9.) dl B AL A -l 2d 2Bl $¢ 6. A Al dd AlisA
% Al A 2ABs €, dl d 2y O,

A1 ARS A HI2 A-adf A=adi A - A=Al

A AR : 2ARA AR A ARLS, AURAC €14 dl d 2RA AR A AR 58 8,
AL AR : o AlRAU ABLS WHIRL AL I, dl de A1 8BS 5 9.

A1 SRS A ML 1Y, dl 2 dl % |A] # 0

=, - l = SN
Al erd Alls A7 = 747 - adi A (A AR 814 dl)

AL wReunl

QL % ax+tbytcz=d

ALY ARLS A Al el Radsd Her 2 A AL [Fanasdl rd vl 1 drdlas

-

AUl B 2ed 5 AT = A
% A A B A=A ARISL €U dl AB 41 SUBLs €9 dal (AB)Y! = BAT.
m x n 2Bs A2 B 42 (AB)" = BTAT

Y ~ - -~ ) - —I _ T
A A ARLS S1X dl 2 dl o ATAA AlRLs 9. w2 (AT) = (A ‘)
adj A" = (adj A)"
Al SRS Gualal 531 Yv AHlsel Agladl sy B,

1
ay + by + ¢z = d,
ax+by+cz=d ¥ x p zH A9 yu sl Al 8,

a b q X d,
ay by cy| ;X =|y|2lD=|d,| ddl,
asz b} Cy Z d3

A5 Asldd AX =D wHEl avil asiA.
A A AHIY ARLs S, dl AT ) il 9.
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Pi
X=A'D=|P2|ddlx=p y=p,z=p,
3
U Aslarl 2 G54 0.
A8 2 Uglal ol AdAL 6L Y3 AHLEWUAL B3 HIS UBL U 69,

ag [sedl usi

Ao=a+P.B=a-b B)o=a’+b,B=2ab (C)o. =2ab,B=a’+b> (D)o =a*+ b, B =ab

Ba : A= AA— a blla b _ a’ +b> 2ab
‘ b allb a 2ab  a*+b?

{a B} |d*+b® 2ab
B a 2ab  a*+b?

Loo=a’+ b B =2ab gale @ (B)
0 0 -1
@ aa=|2 1 O A Eaainsiuad? (AIEEE : 2004)
100
(A) A= alEs o (B) A7 2[R el (CO)A=(-1)1 (D) A2 =1
o 0o —1][0 0 -l
G . Ar_ |0 L O[]0 1 0
10 0f|1 0 o0
10 0
A2= (01T 0 gl : (D)
0 0 1
1o 4 2 2
G wty A=|2 1 3ladio=|" O % A BAA - ARs dudo=..
1 1 1 1 2 3
(AIEEE : 2005)
(A) 2 (B)S5 ©2 (D)1
B3a : wAIB=A" 2uu4 .
< AB =1
10 (AB) = 10 T
~ A(I0B) =101
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1 -1 1][4 2 2 1 00
2 1 3|5 0 afl_,|0 10
1 1|1 =2 3 00 1
4+5+1 2+40-2 2-a+3 10 0 0 10 0 5-a 10 0 0
8-5-3 4+0+46 4+a=9| _|0 10 0| , 0|0 10 a=5| _|0 10 0
4-5+1 2+0-2 2+a+3 0 0 10 0 0 o+5 0O 0 10
Lo+5=10
Lo=5 (a=5dl5—a=0—-5=0) g : (B)
4  AAT—A+I=0dl Al R ....... 0.
(A)A+1 (B)A (O)A-1 (D) 1—-A (AIEEE : 2005)
Bsa : [=A—A2
AT = (A-A-A)A”
SATT = AAT - (ACA)AT
= - A(AA)
= 1-A oalsl @ (D)

1 0 1 0 . ~ s . N
5) A A= [1 J we [ = {0 J cll AUl 2L Rigicel] - usl sf A e 7 (n=1)

(AIEEE : 2005)

(A) A"=nA—(n-DlI BYA"=2"TA—(n—-1)1
(C)A"=nA +(n=1)1 (D)A"=2" A+ (n—1)I

1 0

Gia : A= {1

e BILT - [
e[ 01

L s AT ={

. n 0] [n-1 0 10
d nA — (n -1 =[n n}_[ 0 n_l] = L: 1] = A” %ol 1 (A)




(6)

B34 :

™)

B34 :

@®)

G3a :

©)

A Al B g x p oldl 2ARA ARSL €, 5 %Al A2—B2=(A—B) (A + B), dl {131 Usl 53

EHAUL A 9 7 (AIEEE : 2006)
(A) A=B  (B)AB=BA (C)A>ydl B »is4 4lBls 9. (D) A 184l B 914 AR €.

A?—B2=(A—B)(A+B)
-~ A2_B2=AA+AB—BA - BB
L A?_B2=A2+AB - BA - B

.. 0=AB-BA

BA = AB oy : (B)
X 1 2] . a 0 .
A A= |3 ,|#iB=|, ,| a.beNd (AIEEE : 2006)

(A) AB=BA wy, ddl BHA A& (B) 2ARMd dvaiHl B 44 5 %2l AB = BA
(C) %15 B4 5 %4l AB = BA (D) s 52l 949 ud, A Avdl B HL 5 %4l AB = BA

A=l e[ )

1 2||la 0 a2b\ a 0|1 2 a 2a
SAB = s ullo bl T [3a 4p| PVBAT Lo w13 4] T |3 4b

% a=bd AB=BA

¢d a, b eN gl ial 2RBMA Als B 40 5wl AB = BA ald. ogael : (B)
= (12 5 = Y =~
WA= | A =1024 sld cdl oL = ....... (AIEEE : 2007)
(A)-3 B)3 ©2 (D)-2
A = 1024
- |A|m — 210
oAl =2
o> 5 1 o’
=15 _g 214l A = 5 g

o0 =25 =42

o= =27. 2l o=-3 el ¢ (A)
Fssd 214 5125 us1-1L M2l

2L USIRAL UL 6L (8L Sl 9. Al M2 1AL [[sedl €ld .

(A) [t T A 09; [t 11 20 A 9, (s 11 24 [@aie T+l 0l a1edl 2uu 9,

(B) (A8 T At 9zl [@aue 11T A 9. (s 11 24 [@ane T+l a1l a3yl A9l

(C) [t T At €9 dl [Qsi 112U 9.

(D) [t T 2Acd & del Qe 1T At 8.

L5 A2 x2 8RS ®, [ 2 x 2 visy sB@s O, s@sAl [@sel-l gesiql w0 7 (A) a3

gallclal dul A2 =

Qe : T8 A#T2d Az=—1dl |Al=—1

Qe : Tl A #1240 A= —Tdl tr (A) #0 (AIEEE : 2008)
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(10)

B34 :

(1)

G3a :

~ = a b
Bsd : o9 A=

c d
{a b} F b} a’*+bc ab+bd
A= e dfle d) T ac+ed be+d?
gd A2 =1
Soat+be=1; bla+d)=0
Sobet+d =1 ca+d)y=0

@ +bc=bct+d =>a=—d WA a=d
Aa+d+0dlb=c=0

d=1=d wdla=d=1s5R0 5a+d % 0
uid A# L 2dla+d=0

“a=—-d =1dd =

a=1l,d=—1 2§4dl a=-1,d =1

|A| = ad —bc = —a’~ be = — 1

R TR IR

R CLTER | IO gael = (C)

HALE A2 x 2 8@s o,

Qe : T adj (adj A) = A

Qe < I |adj A| = |A]

A8 il Sl 5 |adj A| = |A]
2§l n =2 ddi ladj A| = |A|
(e 11 A 9.

a b)) . . d —b
A= Adl adj A
c d - a

o a b
. adj (adj A) = . a’:A

RN CETETS TR
Souig [t T >t @ 1AL el 43l 9l galel = (B)
QI 5 A L AR 8251Al00L 2 x 2 2BLs 9. A A2 =T, 131 2 x 2 21534 SlRs 8,

Q21 5 17 (A) = A il A58l el d2a0ll i |A] = det A
R : 1 (A)=0

(@t : 11 |Al= —1 (AIEEE : 2010)
a b
A= a b, e, d#0
c d

R a b a b a’+bc ab+bd
A= c d ¢c d|  |ac+cd be+d?
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(12)

B34 :

(13)

B34 :

uig A2=1 €laul

a +bc=1 b(a+d)=0
be+d =1 cla+d)=0

b #0.c#20 €. a+d=0
r(A)=a+d=0. 2l Q- 1T A 9.

=—d (h
a b
A= 1. 4 = ad — bc = —a* — bc
Al =l
[ T ace .

(At T At © 2 (@ 1T A 9 e (@A 11 20l [t Tl aHegla v 9, o @ (A)
Q120 5 A vt B 21 3 x 3 0[Hd SR8 9.
(At : T A (BA) 21 (AB)A [ 2iB151 9.
(@t : TT % A <UL B 202 ABsiel oRusiz su-L [Fasd W $2 dLAB ARd 9. (AIEEE:2011)
Aot B d alRs dlael, AT=A,BT=B
[A (BA)]T = (BA)T-AT
= (ATBT) AT
= (AB) A= A(BA)
d % 3d [(AB) A]"=(AB) A
o A (BA) i1 (AB) A 4lBid alds .
DR CLTEN [T
% AB = BA dl (AB)T = BTAT = BA = AB 2112l AB 2[Hd al@s .
[ 11 At 9.
uiq [t 11 20 Qe T <l 202l 23yl el galel : (B)
Qi : T 3 x 3 (AR AsHl Fads o1 9.
@ : IT 515Ut 8BS A w2 [A] = [AT] 24 A =—|A]

e T At 9.

det A = det (AT) A 69,

det (—A) = —det (A) 3L 3 x 3 AlRLs W2 AA B,
u3d, stust Als we A el

a b [—a -b
A= c d —A= —c¢ —d
—a —b a b
det A = ad — bc det (—A) = e —dl = e 4
det (—A) = ad — bc # —det A
ECTEN | IEEE TR galel = (C)
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(14)

(335@[ :

(15)

Gsa :

(16)

G3a :

(7

3 x 3 qrdlds 2RA AR5 a8l U evdlid el R «{la oo dl;

R : {(A. B)|A=P'BP %l P 5155 ami=1 alds 9.}

[t @ T R A3 Aoid 9.

R : 1T S w6 3 x 3 ABsL M, N 12 %l 24d @8 |6, (M N) = N7 M~
(DA =P'BPadas £ 5128 5 A=1A=A"AA

(2)% A =P'BPdl B = PAP-

B = (P 'A(P™) (ML)
3) A=P'BP,B=A"CA
A = (P'BP) = P/(A-'CA)P = (AP)'C(AP) (I{éll[iddl)
(R T A . (s 11 A o .
uig (At 11 20 (e Tl 20l 449l Al gael : (B)
1 a 3
A P= |1 3 3|3 3x32Bs Al As2a4d AR S1 A |A|=4 dl oL = ......
2 4 4
(JEE Main : 2013)
(A)O (B)5 )4 (D) 11
I o 3
P=|1 3 3 MLQ‘I|P| =—04-6)+34-6) = ax—6
2 4 4
adf A=P
= |adj Al = |P|
S AP =200-6
S 16=20-6 il o= 11 ol 1 (D)
. sin®  —cosO | _ y
% A= cos®  sind dl A~ = ...
sin® cosO sin®  cosO —s5in®  cosO —sin®  cosO
(A) cosO  sin® B) —cost  sinB © cos® —sin® D) —cos® —sind

sin® —cosB

|A| = cos®  sin® =sinP0+cos0=1#%0
) sin®  cosO
adj A = —cosO  sin0
. _ sin®  cosH
AT= Al AT A= _h50  sino %alel = (B)
. (i-2)) -
%l a,= 3 dl A= [ay.],xz ______
1 3 _1 3 1 3 1 3
™| ®) | 3 © )| 3
0 4 0 _a 0 4 —i
3 3 3 3
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L =2 _ (2-2)?
G3a : T 3 3 a1 3 =0
_(1-4)? -4 4
a, = 3 3, a,= 3 =3
13
204l A = {a“ am} | g 1 (A)
a daxp 0 %
(18)  AMlswULlx -2y —4 =024 3x—5p+7 =0+l G3cd x=...... ud y = ...
(A) 34,19 (B)-34. 19 (C) 34, —19 (D) —34, 19
B34 : x=2y=4 »d 3x—5y=-7

1 2] [x] [47 . ..
203 5| |y| = |g| M@ % AX=D

A|==5+6=120 >l A7 o 2k 8. dell Asladl x4 Gia 3,

A7 = T adi A ain=| )’
|A] @ A J {—3 1}

oxam [ 2[4 [

ox=-34,y=-19 galel : (D)
2 0 7 —x 14x Tx
(19) x-tlsarya 2 (0 1 0 [0 1 0 |54 sifs iy ?
1 =2 1| | x —4x —2x
(A) £ (B) 7 ©) % D) %
5 4 ’ 3 )3
2 0 7] [—x 14x 7x 1 0 0
Gka : |0 1 0|0 1 0 =1]010
1 -2 1 x —4dx 2x 0 0 1
[ 2x+0+7x 28x+0—-28x 14x+0—14x 1 00
0 1 0 =101 0
I —x+0+x 14x—2—4x Tx+0-2x 0 0 1
[5x 0 0 1 00
0 1 0l=10 1 0
|0 10x-2 Sx 00 1
oSx=1d4l 10x—2=0
x=1 el : (A)
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1 2
A{ 5 J Wl A =mA +nldlm =
—1 2 2 -l 2 =1 2 1
A) 7.1 ®B) 7 7 ©) =7 77 D) 3. 17
1 2
A= s 4| =1+10=11%0
L 1 2 1 0
e T R N B S R O
1 _2
11 11 m+n 2m
F N B
T 11 -Sm m+n
. _ 1 =2 -3
Lomtn =g, Zm—“ —Sm = 3
_ 1 _ 2 .
m= - n= sy e ¢ (A)
- = . - - w = o
(1) % w L Il AHARAAS aryn SlY v A = 0 dl AY = ...
(A) 0 B) -A ©) A (D) A
w 0 “}3? 0
CA = 37 —
GEC‘l-A 0 w = A 0 w37
gd w7 =w)2w=1)2w=w
37 w 0
AT =l = A wawel : (C)
5 5o o
@) wAa=]0 % 3% qu A2 =25dw, dl o = .o (AIEEE 2007)
0 5
(A) 5? (B) 1 ©) % D)5
B34 : |A7 =25
o AP =25, 2l |Al=+5
5 50 «
. 0 o 3a —+5
0 0 5
L250=%5
EES 29l o = 1 wqel : (C)
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- 1 —cot 1 cot® = a
23) K cot® 1 —cotB | b

GQG:AZ{_

(24)

G3a :

25)

G3a

Pl =

—b} .
dl a =
a

A) 1,1 (B)—cos 26, sin 26

1 cot

cotd 1 } = |A] = 1 + cot’0 = cosec’

1 1 { 1 —cot@}
AT = cosec*® | cot® 1

1 —cotd 1 cotd -l a —-b
cot9 1 —coth 1 b a

1 1 —cot® 1 —cotb a —b
. cosec?0 | cotB 1 cotf 1 b a
—2cotB {a —b}
I—cot®0| b a

sin20—cos20  —2sind cosd a —-b
b a

sin*0—cos>0

—s5in26 a -b
—00.929} - L} a]
~a=—cos 20, b = sin 20
o 3 x 3 8BS A M2 |A|=3 dl |adj A| =
(A) 27 B)9

|A adj A| = |A]"
Wl A3 x3 ABS S, n=3ddi |Aad Al =|AP
Al [adj Al = 3°
ladj A| = 32=9
24l |adj A = |AP=9

1 _1 —cot®0
| 2cotb

" cosec?0

" | 2cos0sind

[ —co0s20
| sin26

(©)3

(3 x 3 alds we)

[ sin®  cosO| _ |
P= | —cosO sind dl P = ...
(A) PT (B)P (C)—-pT
sin®  cosO - ,
—cos® sin0| 0+ cos9 =1
| sin® —cosO . sin® —cos0O
P = cosO  sin® daL P= cos®  sin0
. P—] — pT
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(C)—cos 26, —sin 20

= . ; 0eR-{kn |k eZ}

(D) cos 20, —sin 26

galel @ (B)
(D)3

gawel : (B)
(D) -P

gl (A)




12 2
(26) A fls A= ]2 1 2| 2 AAT =91 < AHIHA 52 O, dl 54454 (a, b) =
a 2 b
(A) (2.-1) B) (2. 1) ©@n
B3d : AAT =91
1 2 2 1 2 a 9 0 0
21 =2(|2 1 2(=(0 9 0
a 2 b||2 =2 b 009
9 0 a+4+2b 9 0 0
0 9 2a+2-2b| =0 9 0
a+4+2b 2a+2-2b a’+4+b’ 009
Lat4+2b=0 = a+2b=-4
20+2-2b=0 = 2a—-2b=-2
§WYl 3a=-6. (@P+4+h =90 %)l a=-2 24 b=—1
(a, b) =(2,-1)
(27) 3 x 3 A5 M 2 N 2 1Al sui [ qey <9l ?

(JEE Main : 2015)
(D) 2, -1)

(1)
(2)

gale (D)
(JEE adva : 2013)

(A) M 24 N >t lid t2an (Gl A03st €, dl 2is3 NTMN 2L A4Rd a0 QAR B 9.

(B) MN — NM i [32i(Hd 215 €9, i M 244 N dld 2@s .

(C) A M 24 N > 4ld 2lBs1 €1, dl MN 2L 2d4¥d ks 9.
(D) (adiM) (adjN) = adj (MN) %4l M i+ N 01414 2B151 9,

B3d : (A) % M Ald al@s €, dl MT=M

(NTMN)T = NTMT(NT)T = NTMN
- NTMN dBid alBis 9.
% M [A0Bd 2lBs € dl M = -MT
(NTMN)T = NTMT(NT)T
= N'(-M)N
= NTMN
oo NTMN [Eaifid a®s 9. 20l [Qad (A) A 0.
(B) 2l M 24 N 2A[td 8B1s 9. 20l M = MT o4 N = N7
(MN — NM)T = NT™MT— M'NT = NM — MN = (MN — NM)
5. MN — NM [&2if4d 4@is ©.
oo [ B A 9.

(C) M 24 N 2¥d 2iRLs 9.
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(M7= M)




(MN)T = NT™™MT=NM # MN 20l (C) A4 9.
(D) (adj M) (adj N) = adj (NM) # adj (MN) 4.

¥4l (D) A 9. gael = (C), (D)
1 0 0 1 0
(28) A= {2 1 O el o 8RSl u, 27w, W2 Auy= 0| 2 Auy= [ 1] dlu,+u,= ......
3 21 0 0
1 -1 -1 -1
(A) | -1 (B) | -1 ©) |1 D) | 1
—1 0 —1 0
1 00 1 0 0f |a a
G3a A= |2 1 O|,Au;=|2 1 0| |b (u, = |b| Qdi,)
3 21 3 2 ¢ c
a 1
Au]= 2a+b =10
3a+2b+c 0
1
Lna=1,2a+b=0=b=2dU3g+2b+tc=0= c=1 %{leﬂul= -2
1
1 0 0 |p 0 p
doAd Au, = (2 1 0] [¢q|=]1 (u, = |q| 4dl)
3 2 1 r 0 r
p 0
2p+gq =11

3p+2qg+r 0

wp=0,2p+q=1,3p+2¢+r=0. 2l p=0, g=1,r=-2

0 17 [o :
wy= | 1| wellutuy = |2[+[1|=|" oale : (A)
2 ]

5 7 -16 -6 . X
(29) {_2 3} Xz{_f Z}QLQdQLZXZ&[@lﬁ X =...
(1 4 ~1 4 -1 4 1 4
(A) L _J (B) {_3 2} (C){3 _2} (D) {_3 2]
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il | 2

S5a—T7c¢ 5b-7d -16 -6
2a+3¢ 2b+3d| | T 2
S5a—Tc=-16 5b—T7d=—6

—2a+3c=7 2b+3d=2
Bsddi a=1,c=3ddl b= 2 d=-2

~ ™ a b
Bsda : HRILSX = c

1 32| 1
(30) Allx1] [2 5 1] |2 =0 d x=...
15 3 2| |x
(A)2, 14 (B) -2, 14 (C)-2,-14
1 3 2] [1
G3a : [MTx1] |2 51 21 =0
15 3 2| |x
1
[I+2x+15 3+5x+3 2+x+2][2]=0

[I6+2x 6+5x 4+x] |2|=0

X

[16 +2x + 12+ 10x +4x + x?] =0
x>+ 16x+28 =0

oqiel : (A)

(D) 2, 14

gaw @ (C)

bl

2

x=-2 udl x =14
100 1 2
Bl WA 5A=[2 1 0] 21 U, Uy, Uy 24 21l 2ot AlB15L & 5 %l AU = |0: AU, = |3 |;
321 0 0
2
AU, = 3] % U3 x3 alls ¢lu 5 %l adet 2iqsi U, Uy, Uy 8 dL U] = ...
1
3
(A)2 B) 5 ©)-3
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a a 1
B3 : w5 U = |b el AU, = | 2a+b =0
c 3a+2b+c 0

La=1,2a+b=0,3a+2b+c=0

na=1, b=-2, ¢c=1
1
U =1-2
1
X X 2
WA s U, = |y el AU, = |2x+y =13
z 3x+2y+z 0
Sx=2,2x+y=3,3x+2p+z=0
x=2, y=-1, z=-4
2
Uy =11
-4
p p 2
al s U =g AU, = | 2p+q =3
r 3p+2q+r 1
Lp=22p+qg=3,3p+2g+r=1
ap=2, qg=-1, r=-3
2
U=
-3
1 2 2
~U=[U U, Ul=|-2 -1 -l
1 4 3
1 2 2
SUl=12 -1 =1 =1[34]-2[6+]]+2[8+1]=—-1—-14+18=3 el @ (D)
1 4 3
1 2 2
ol Ad: AU=B 24 B= |0 3 3
0 0 1

.~ U=A"B. 28l [U =|AMB|=13=3
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r r—1
(32) A Al Ar = [r—l ; ] r=1,2,3.. dl |AI| + |A3| + ... + |A|01| = s

(A) 101 (B) (101 (C) 100 (D) (100)
10 2 1 32
Ba:A = |, ([ 2IAI=LA =] S| 2IA/=3A=|, ;| =A[=5.
A+ A+ o+ Al =1+3+5+.4201 =(101) oqel : (B)
333
G3) BA=|> 3 A=
333
(A)27A (B) 81 A (C)243 A (D) 729 A
33 3][3 33
Gl a2 |3 33/[333
33 3|(33 3
P11 333 111
Lot g3 3 3], (11
1 11 1 11 3 3 3 1 11
11 1][3 3 3
A3=A2-A=2? 111 33 3
I 11 333
11 1] 111 33
g (LTI -g1 |3 3 3 =814 Faus : (B)
1 11 1 11 3 3 3
2" 0 0
0 2" 0] .
(B4 B A" = dl A0 = ...
0 0 2"
(A)5121 (B)2561 (C) 10241 (D) 128 A
1 0 0
Ga:a=2|" 1 0l -y
00 1
A2 = (21) (2I) = 412 = 4]

A® = (2I) (2I) (21) = 8I° = 8I

A0 = 2107=10241 g : (C)
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. 2 2] . 2 1] .
(35) mA:L 5]2&%8:{ }dLB—‘AB= ......
10 5 0 10 I 0
Mo 6 B) o 30 ©1o 6 CIR

. 2 212 1 2 6
Bsa :AB =1, <1 || 5| = |1 12

aul B|=4+1=5

el B = ﬁ adj B =

. [ [2 1772 6
¢d B'AB = ¢

=
1
— N

|
Mi—l
| |

12 ] |[-1 12
L[5 0] [ro
=510 30| =lo 6 el @ (A)
=~ 4 3 ~ -~
G6) WA=|, A A2 —mA +nl =0 dl,

(Aym=-9.n=-14 B)m=-9.n=14  (C)m=9.n=14 D)m=9,n=-14

. 43[4 3 22 27
Bsa :A%= 1, Sy 5| = |18 31

A2 —mA +nl =0. 208l A2 = mA — nl

22 27 4 3 n 0
118 31 ™2 5| 7|0 n

dm—n 3m
- 2m Sm-—n

sAm—n=22543m =274l m=9, n=14,d 2m =18, Sm—n =31 < WHIHA Y2 52 .

galel @ (C)

. = - a b =
A w3 dl A = e g| WAT —(@+ DA+ [A[1=0

am=a+d=9 n=|A|l=14
N I mj|

37 WA= 0 1 dl A" = ...

1 m" 1 mn |n n n mn

I ® |y © 1y ® |,
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(38)

(l?rel :

(39

G3a

(40)

G3a :

oo —

s , 1 2m|[1 m] 1 3m
SATEATAS o o 1] Tlo o
. ; 1 3ml|[1 m] 1 4m
SATEAMA= g 1o 1] To o
- . 1 mn|
d % Ad A" = 0 1 ol : (B)

. 4 4 0 -1] .
AA=| 5 4:B= 4l BIAy = ...

10
4 - 4 4 4 4 L [3 4
Aol 4 3 B, 4 O s 3 D10 4 4
4 41[0 -1 4 4
BTA YT =AY B '=AB = {_3 J L 0] = L 3} s @ (C)

sin®  cosO
A =

—cos0O  sinB

} dl AAT = ...

(A)1 (B)A (C)A" (D) 215 ugl -l

. [sin@ cos@} {sinﬂ —cosﬂ}
TAA =

—cos0 sinB | | cos® sin0

sin” 0+ cos>0 —sinBcosO + sinbBcosd {1 {}}
= = =1
—cos0sind+ sinBcosd cos*0+sin’0 0 1
(AAT=T28dl AT= A" dl A 4 doisilBls 58 ©9.) gael : (A)

@iﬂ%lH‘l&Q'%L%iéfElx+3y+4z=8, x+y+2z=55x+y+z=7 -l vdd G5 ...
A)x=1l,y=1z=1 B)x=1ly=2,z=1 (O)x=-l.y=lz=1 DO)x=1l,y=1,z=-1
x+3y+4z=8
2x+y+2z=5

Sx+y+z=7

ot — D
[l S B =
[ .

= = AX=D
7
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=1(1-2)-32-10)+4 @2 -5)=-1+24-12=11#0

A A Rdc 9.

A =-1AL,=8A,=3,A,=1LA,=-19,A,=14,A, =2,A,=6,A, =5
112
LadfA=|8 19 6|, AT= - adiA
3 14 -5
x -1 1 278 8 +5 +14 11 1
v=E |8 19 6||5| =& |64 95 +42| =L |11] = |1
z -3 14 -5]|7 24 +70 -35 11 1
Lx=ly=1lz=1 agaet @ (A)

Al sevild o (1, 1, 1) B5a 8. d ucua asiueilal 4o,

. sina,. —cosa N
@4n A A=|_ . ddl A+A =181, dlo=.... 0<a<7Z.
coso.  sino
A 3 B) ¢ © 3 D)0
N sSino.  —coso. . sino.  cosd
B5a : A= cosa  sind " | —cosa  sina
e A+A =1
sino.  —coso sino.  cosc 1 0 2sina 0 1 0
cosa.  sino * —coso. sina| |0 1| »i1ell 0 2sina| |0 1
S 2sino=1
wosino=%. vl o =2 (0<o<?) el : (B)
(42) ol ARA A0S Avid BHIZAB=A»1 BA=BdlB*= ...
(A)B (B)0 ©)1 (D)A
G54 : B2=B-B
=(BA) B (B =BA)
=B (AB) (-l [un)
= BA (AB=A)
. B*=B (BA =B)

galeL : (A)
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(43)

(33561 :

(44)

(335@[ :

(435)

—c0s20
} “e (A7)’ =£0) { in20

N 1 cot©
WA= —cotb 1
(A) sin* 0 (B) cos* 0

1 cot©
—cot 1

Al =

=1+ cot* O = cosec’ 0

Al [A| (Idf A

. 1 I —cotB

AT = cosec20 | cotd 1

1 —cot0 1 —cot0
cot® 1 cot 1

1—cot*0  —2cotb
— eipd
$in' 2c0t0  —cot*0+1

(A = sin'0 {

$in*0 —cos0

sin®0—cos0  —2sin®cosd
= ojp
sin"0 2s5inBcosO

—cos20
= 5in*0

—s5in20
sin20

—cos20

o AB) = sin’0

1 3 .
A= [3 4} e A2 SA=Kldlk=.....

(A) 8 B)7 ©)5

gqle (D)

—sin20 .
—cos20 dl f0) = .......

(C)cos O

Fawe @ (A)

(D)6
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. o33 10 15
G3a A" =13 4l |3 4] " |15 25
2 10 15 5 15
A=S3A =115 25| T |15 20
50 10
1o 5| 3o 177!
k=5
X a b
vﬂ*{:L y
46) ANA=[2-3 4,B=|2

3
B3a : AB+XY =[2-3.4] H +[0 2 3]{

(A) [20] (B) [-20]

=[6—6+4]+[0+4+12]

|

2

4

11
47) °§LA={0 J,B= ...... %4l AB =BA. %4l B » |
X X Xy
Ay o By & ©)
N Xy
B34 : WA B={ ]
P g
216l AB = BA
11 [x oy x y|[1 1
0 1] [p q] [p qllo1
_x+p y+q} {x x+y}
L p g ] Lp pta
x+tp=x ytqg=x+y q=pr+tyq
~p=0 qg=x

(©)20

Xy
0 vy

W A2 —(a+d)A + (ad— bc)l =0, 2udl A2—5A—51=0

,X=1[0 2 3]3:{-1Y=H dl AB + XY =

= [4] + [16]= [20]

|

gael @ (C)
(D)-20
Fgawe @ (A)

o]

e @ (B)




48) A A=diag[32 1], dl Al 825l A4 ... .

s 1 I
(A) g B) & ©) %
Bsa : A=diag[321]
A~'= diag I} % l]
o AT aegil WAl = $edin = 3*2*6 -4

(D)6

ogqiel : (B)

(49) o WMl Ax +2p =2z =1, dx+2Ay —z =2 ¥t 6x + 6y + Az = 3, I ey B5d HA dl,

(A)L£-2 (B)L#3 (C)L#2
B3 : Ax+2p—2z=1
dx+20y—z=2
6x+6y+Az=3
v 2 2] [x 1
4 20 -1 vy _ |2
6 6 A)lz] |3
A2 =2
A| = 420 -y S, dl AT HOL dUl v B3d WL,
6 6 A

DA QA2+ 6)—2 (4N +6)—2 (24— 120) # 0
S0203 +220—-60#0

SO+ 11 A-3020

SO=2) A2+ 20+ 15) 20

aRdls ofly W2 A =2

2 2 4
(50) AA=|-1 3 4| aiudl al@s S, dlox = ...
1 -2 «x
(A)-1 (B)-5 ©)—+4

2 2 4] [2 2 -4
Gka : AZ=|-1 3 4||-1 3 4

1 =2 x||1 =2 «x
2 2 —16-4x 2 2 4
A= -1 3 1644x | = |1 3 4|=A
4+x —8—2x —12+x7 1 2 x
4+x=1 16+4x=4, -12+x*=x

SX =3 M2 dMIH HHLSWIL U 9,

(DyA#1

g 1 (C)
(D) -3

gqle, (D)
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D

Gsa :

(52)

G3a :

(33)

G3d :

.

RAA=|P 3 Al b ce R abe=1,AA =64 12A|A|> 0 dl (@ + b+ ) = ...
¢c a 3b

(A) 343 (B) 729 (C) 256 (D) 512

2l AT = A 24,
AZ=641
A =64 = |A| =8 (|A] <0)
3a b ¢
IA| = b 3¢ a
c a 3b
= 3a [9bc — a’] — b [3b* — ca] + ¢ [ab — 3¢7]
A =8=29abc -3 (@ + b+ F)=38
LAt +E=7 (abe = 1 ¥sdl,)

s(@ b+ =343 %Al @ (A)
-1 -2 2

RA=|2 1 =2|dladA=...
2 -2 1

(A) A (B) AT () 3A (D) 3AT
-3 6 6 -1 2 2

adiA=]-6 3 —6|=3|-2 1 —2|=3AT el : (D)
-6 6 3 -2 -2 1

%A a, b, ¢ YAdR el dlAlAs AL €4, dl x, p, z <l w3501 Al

2 2 2 2
x- y z2 x2 y z2 x2 Y 22
s Ml Hl Pl i ier il Sl Pl Mo M e Sl P
a b c c

a b? c - a b?
(A) 244 B34, 89,

(B) G5t wall.  (C) sl ag A G5l 8. (D) 2 Gl 8.

4 1 _1
a® &l X 1
1 1 1 2
a’> b c? }’2 :
0 S N N N
L d? >
4 1 _ 1
a’ b? c?
11 _ 1
Al=| & b
1 1 1
a? b: 2
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|
—_
|
—
—_
|
—

C, (@), C, (b7, C, (c?)

a’b?c? 111
- _(12:262 * 0
o Hlse1lL v G5 w4, gael : (A)
(54) 3 x3aRs A udlsel A2 —SA + 71 =0 qHHA 52 D, % A’ = aA +bl dl 2a — 3b - H
...... 9.
(A)313 (B) 1453 (C) 1435 (D) 4135

B : A= AA2 = A[SA—7I] = 5A2—7A = 5[5A—7I]-7A =18A—351 (A2=5A—7I)
A* = A-A’ = A[I8A —351] = 18A%2—35A
A4 = I8[SA-7I]—-35A = 55A-1261
A= A-A* = A[55A—1261] = 55A?—126 A = 55[SA—-T7I]-126 A
©w A = 149A-3851=aA+ b1
soa=149, b =385
2a—3b =2(149) — 3 (-385) = 298 + 1155 = 1453 g : (B)
(55) oA [x] 2 x < Hénu uals euwdl (@8 euld dl AL SR Raasd ved 2)

[] [x] [=*-6]
[x] [#-6] [
[7-6]  [e] (7]
(A)8 (B)0 O1 (D)8
B3a : 2usl el Yl 3,

2<e<3=le]=2
J<n<4=|n|=3

3<m—6<4=[m—6]=3
2 3 3
ooHdld (Raus = (3 3 2 =-8 gl : (D)
3 2 3
X X Xx
(56) ARsIAL RIS Aa A4 M = {| x x x| ,xe Rx=0p -l 254 ©es ...... 0.
X X Xx
111 111
333 222 111 1 10
111 111 :
111 111 111 0 01
333 2 22
k k k
B3 : WA 5 |k k k| s °2s O,
k k k
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x x x| |k k k X X x 3kx 3kx 3kx
x x x||k k k|=|x x x VX 2l | 3kx 3kx 3kx
x x x|k k k X X X 3kx 3kx 3kx
3kx=x
=1
..k—3
111
3 3 3
. 2 111 g
ColsH E2S 3 3 3 £9.
111
3 3 3
= 1 2 - . =
(57) WA= | 5, | tdet Als A,
1 0O 0 1 1 1
Ao B O o
) 1 0 1 2 2 2
@a.1+A—01+_2 71 o
1 0 -1 -2 0o -2
I=A=1g 1| T2 1|7 |2 2
| R (2 2
I=Ay=T-Aa1ad =A) =51,

2 2 2 2
@ (A)=1+A)( —AT‘%LQ 0} [_2 0}

4840

(58)
(x#0,y20,z#0)
. 3 0
RS B) 3
3 1] [x 0
Gya: |2 L Y] 2|0 5 Ax=D
2 3
1 3 1
AR Bid W2 |A|= |2 -1 1| =
kK 2 3

©) -3

X X X

X X X

(x#0)
oaleL = (A)
0 1
(D)L 0}
galel @ (B)

A AsWLx + 3y +2=0,2x—y —z =0, kx + 2y + 32 = 0 Al UAd2 G5 HA dL k = .....

(D) -2
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1 [3+2]3[6+k+1[4
—1 - 18—-3k+4+k=0

+ k=0

—-15-2k=0
ck= -2 el = (C)
(59) AWy +z=—ax,z+x=—by, x +y=—cz -l 4Ad2 G54 ALY 1Y, dl
1 1 1
- T 1p T 1oe = e @ty +z#0)
(A) 1 (B) 2 ©) -l (D) 2
@361:y+z=—ax, z+x=-bhy, xty=—cz
y+z Z+x X+y
—a= —b= —c=
X y z
l—a=1+222 0 p=2 g =22 4
X y z
]_ _x+y+4, ]_b:x+}'+z B x+y+z
x ’ y ’ Z
1 1 1 X y z _ .
—a "T-b Y T=¢ ~ x+y+z " xtyrz xty+z qael : (A)
Y ] ~
60) ® A= 1 oql Al =
(A)27 A (B) 2T A (C)20 A (D)1
3 R 1 1] |1 1 2 2] 11
Gsa:AZ=AA=\ (| |1 1] T2 2] T2
; 5 1 1 1 1 , 1 1
AP=A’A=2 NI 2 11
~ Y 1 l
d % Ad A0 =2% L1 =27A galel : (A)
a 1 tanx | o
61) A= Ctanx 1 dlATA = ...
—cos2x sin2x cos2x —sin2x sin2x cos2x tanx |
(A) —sin2x cos2x (B) sin2x  cos2x (©) cos2x sin2x (D) -1 tanx

B3d : |A| = 1 + tan’x = sec’x # 0

1
] —
AT = 1A

aaﬂr‘AZc‘oszx{

1

tanx

—tanx
|
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. { 1 —tanx}
A —

tanx 1
1 —tanx 1 —tanx I—tan’x —2tanx
T A-1 = ol — 2
A'A cosmx | o 1 fanx 1 cos” X dtanx  1—tan’x
o2 . 2 e .
cos X—S8In x —2SIHXCO.§X COSZI _s.rnzx
- [Zanxcosx coszx—sinzx] N [smzx .«;oszx} gaw @ (B)
=~ 3 l =~
62) AA=| g S| dAI+2A+3AZ+4AF o0 =
9 1 4 1 72 7 2
(A) -9 0 B) -9 -1 © |—18 =5 D) -5 -18
R R T N I I B 9-9  3-3 [0 0
Gsa:A?=1| o 3] |0 3| " |-27427 —94+9] “lo 0"
10 6 21 [ 7 2]
SIE2A =10 g Tl 6] [—18 5|
S
[+2A +3A?+4A  + oo = 1+2A=| o & gaw : (C)
1 6 7
(63) o AMd Als X dal [QMd AR Y e X +Y=A=]2 5 9|, dlX= ...
3 4 8
0 4 4 0 2 2 18 10 b4 s
(A)| 4 0 6 (B)—ZO% 1|8 5 13 (D)45%
-4 -5 0 5 10 13 8 13
2 2 5 2
L 2 2 0 L 2 8_
B :A=X+Y = AT= XT+Y'=X - Y
LX =% [A+AT]
16 7] 1 2 3] b4 s
:%259+654 =45% o @ (D)
3 4 8 7 9 8
5 % 8
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L 1
g
%
Il
1
I
|
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| |
a
g
>
ws]
~
Il

(64) ﬁAZ{g 9

61 47 61 _47 —%1 4—27 61 _47
2 2 2 2 2 2
(A) 8 -7 (B) 87 61 ©1 g7 61 (D) 87 67
2 2 2 2 2 2 2 2
R i L [e -7
(3;@.:|A|:54—56:—2¢ 0. éC{AIZIAI aajrA Q"l.leﬂ A]:—E |:—8 6:|
L ([5 =219 7
(AB)" =B7A™ = 71 5 3118 ¢
L [61 —47
2 |87 67
_61 47
2 2
2 2

(A) £243 (B) +43 ©) 443 (D) 3

x
[(x=2) =10 (2x-5-3)] {4] = [0]
1

nx—2 —10 2x-8] H =[0]
1

X—2x—40+2x—8=0
=48 2l x+ 48 =143 galel @ (C)
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66) % A2—3A=IdlA"= ...

(A)1-3A (B)3A -1 (C)A-3I (D) 31—-A
B3 : A2 —3A =1

A' (A2 —3A) = Al

(ATA) A —=3(ATA) = AT

IA—31=A"
SAT=A-31 g = (C)
Y l 2 2 4 Y ~
67) A= |2 iB=1y | #AB=Idix= ...
0 2x-3 -
(A)2 (B) -1 ©1 D)0
G54 : |AB| = |I]
Al B[ =1
fog 2x=31(2)=1 »udl 2x-3 =]
sox=1 el : (C)
. a 0] . 1 o] . .
68) AA=|, [|¥WiB=|5 | A’=Bdla=....
(A)—1 (B) I (C)4 (D) a - ¥4
6 , a 0 la O at 0 5 a 0 1 0
AT 1] T asr ] ATBE a0 1] s
nat=1, a+1=5
a=4 M58l Ay el galel : (D)

0 -1
1 0

0 -1 0 1 11

A1 o B)1 O o ™1 4
10 0 -1 1 -1
(a%a:|+A=[0 1]+L O}=[l J
1 0 0 -1 11
S M

| 1 I -l
(-AF' = T[T adj (1-A) = %L ]}

(69) [ alts A = { } Sld, dl dol Als L. 2.

dot ks = (1+A) (I —A)

TS . Lo 2] o -
201 1)1 1 ~ 2102 o] "1 o FUA 2 (A)




6

0 —tanE
(70) A A= Al dot alBs 2L,
tan— 0
2
cos® sin0 cos® —sind —cos0 sin0 cosO®  sin®
(A)| . B)] . o] | .
sin®  cosO sin®  cosO sin®  cosO sin®  —cosO
Bia : 2 2 x 2 254 s o,
0 0
1 —tanE 1 tani
[+ A= m”g | dl [—-A= _ng 1
2 2
1 —t‘aﬂE
.28 2
(I-A) cos” 5 m”% |
1 —rmiQ 1 —Lcmﬂ
oL 2Bl (1+A) (I—A)" = cos? 9 ? ?
as A8 2 tan% 1 tan% 1
0 4]
l—tan =  2tan—
= cos 9 ? ?
2 2ran9 —tanz 2+I
20 220 . O 0
cos” S—sin” = —25m3wsi cosO  —sind
2sin%cos% cos? G_sz% sin®  cosO Fue = (B)
(71) % A>3 x 3 8BS €l vid AAT = ATA 214 B = A7ATdL BBT = ...
(A)IT+B B)1 (C)B! (D) (BH!
Gsa : BBT = (AT'AT) (ATTATT = (ATAT) (A (ATHD) = [A(ATA)] (AHT
BBT = [(A™(AAD] (A™)' = [(A”A) (AT) (AT =AT(ATY =1 aw : (B)
1 3 2 1
(72) Al x 110 5 1| 1] =[0]dlx= ...
0 3 2 X
—9;tJ_ —7:!:\/_ —9;tJ_ 74435
(A) (B) ©) (D) —
1
G :  [I 3+5c+3 2+x+2] || =10]
X
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[l 6+5x 4+x] = [0]

Ll4+6+5x+4x+x2=0
L X2+ +7=0

-9+ .f81-4(7 -9+
= 2(1 D _ 24 gl @ (C)
) 2
3 —1+x 2
(73)  dgd vidAd [—4, —1] Hi x ] sedl Budl we als |3 -1 x+2 [ AlBs o 7
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